
De voorzitter: Het is gebruikelijk dat de minister
antwoordt nadat de initiatiefneemster heeft gesproken.
Als de initiatiefneemster daartegen geen bezwaar heeft,
sta ik toe dat de minister de vraag van de heer Hermans
nu kort beantwoordt.

Mevrouw Kant (SP): Ik maak daartegen geen bezwaar,
maar misschien kan de minister die vraag schriftelijk
beantwoorden voordat ik in tweede termijn het woord zal
voeren.

Minister Dekker: Voorzitter. Ik zal kort ingaan op de
inbreng van de Kamer in tweede termijn.

De voorzitter: Ik stel voor dat de minister zich beperkt
tot de vragen die direct aan haar zijn gesteld en
waarvoor geldt dat het nodig is om die te beantwoorden
voordat de initiatiefneemster in tweede termijn zal
spreken.
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Minister Dekker: Voorzitter. Ik zal kort ingaan op de
inbreng van de Kamer in tweede termijn.

De voorzitter: Ik stel voor dat de minister zich beperkt
tot de vragen die direct aan haar zijn gesteld en
waarvoor geldt dat het nodig is om die te beantwoorden
voordat de initiatiefneemster in tweede termijn zal
spreken.

Minister Dekker: Ik zal mij daaraan houden. Over de
motie zal ik nu dan ook geen oordeel geven.

De essentie van mijn advies is dat ik van een andere
sturingsfilosofie uitga. Ik zal dus geen wettelijke
verplichting opleggen. Wel ben ik bereid om extra
inspanning te leveren door een en ander mee te nemen
in de omgevingstoets. Mijn advies is om een beleidsbrief
te schrijven die aansluit bij het richtgetal van 75m2 groen
per woning in de geïntegreerde ruimtelijke plannen.
Vanuit hetzelfde principe wil ik met de buitenspeel-
ruimten omgaan.

In antwoord op de vraag van de heer Hermans merk ik
op dat ik aan de gemeenten niet een normstelling zal
opleggen. Ik reken erop dat de gemeenten in ieder geval
rekening houden met het richtgetal, zoals dat in de Nota
Ruimte is weergegeven. Dat richtgetal zal dus in de
totale planvorming worden meegenomen.

De resterende vragen zal ik schriftelijk beantwoorden.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

Sluiting 22.15 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van het Wetboek van
Strafrecht, het Wetboek van Strafvordering en de Wet op
de jeugdzorg met het oog op verruiming van de
mogelijkheden tot gedragsbeïnvloeding van jeugdigen
(gedragsbeïnvloeding jeugdigen) (30332).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van de minister president, minister van

Algemene Zaken, te weten:
een, ten geleide van verslag reis naar Nigeria en Mali
(30300-III en 30300-V, nr. 6);
een, inzake heroverweging van nevenfuncties bewinds-
personen (30216, nr. 7);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van Verdrag tussen de lidstaten en geassocieerde
leden van de Associatie van Caribische Staten inzake
regionale samenwerking bij natuurrampen (30333,
R1803);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, ten geleide van de agenda van de
Raad van Algemene Zaken en externe betrekkingen
(21501-02, nr. 645);

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, ten geleide van het rapport Migration: The Human
Face of Glalization: Principles of Action (29693, nr. 5);
een, ten geleide van de kabinetsreactie op het rapport
van Algemene Zaken en van Defensie betreffende
Immigratie- en Naturalisatiedienst (30240, nr. 4);

drie, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over Inventarisatie integriteitbeleid openbaar
bestuur en politie (28844, nr. 6);
een, inzake toekomen van een notitie met instrumenten
van gemeenteraden gegeven de Wgr en Wgr-plus
(30300-VII, nr. 4);
een, ten geleide van reactie op een aantal wetsvoorstel-
len inzake het indelen van gemeenten (30300-VII, nr. 5);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van de toezichtvisie
’’Minderlast, meer effect’’ (27831, nr. 15);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschappen, ten geleide van jaarverslag van de
Rijksarchiefinspectie (RAI) (30300-VIII, nr. 41);

een, van de staatssecretaris van Defensie, ten geleide
van de vijfde jaarrapportage helikopterproject (25928, nr.
18);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de resultaten
van de tweede bijeenkomst van Partijen bij het
Cartagena Protocol inzake Bioveiligheid (26407, nr. 24);

drie, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de overlast na het plaatsen van geluids-
schermen bij Tiel (22589, nr. 252);
een, inzake een financieringsplan voor de A4 tussen
Dinteloord en Bergen op Zoom (30300-A, nr. 9);
een, over de aangenomen motie van Slob over de
mogelijkheid over te schakelen op 25 kV (30300-XII en
29984,nr. 6);

twee, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, over welke manieren KvK’s vorm kunnen geven aan
grensoverschrijdende samenwerking (30300-XIII, nr. 10);
een, ten geleide van de voortgangsrapportage tot de 43
actielijnen uit de nota’s In Actie voor Ondernemers
(30300-XIII, nr. 11);
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een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de stand van zaken dreiging van
insleep van vogelgriepvirus (28807, nr. 86);

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, over de resultaten van de pilots wetsvoorstel WMO
(29538, nr. 31);
een, ten geleide van de beleidsbrief Vrijwillige Inzet
(30334).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van een reactie op brief Voedings-
centrum;
een, behandeling en regelgeving m.b.t. het volgen van
onderwijs;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over het Vervoer van varkens naar Italië;

drie, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van een brief over grensoverschrijdende
zorgprojecten;
een, over de brief van de Borstkanker Vereniging
Nederland over dure geneesmiddelen en wees-
geneesmiddelen;
een, over registratie van buitenlands gediplomeerde
(medisch) specialisten.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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